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RATTRAPAGE DE BIOLOGIE VEGETALE (durée: 1h30)

l Nom : Prénom : Note :

Questions :
0 4,( 0 4'(
1- Chez lgs Monocotylédones ,les fleurs sont a cycle tr1mere les feuilles sont rubanees et
Y sessilesf, -
sessilest,La graine est constitué d' un seul cotylédon et e type de formation est toujours
prlmalres 4 < A
4

vg0
ﬁ) 2-La zone centrale de la tige est appelé cylindre centrale ou. Stéle oyl Phlérome. elle renferme
: les tissus nutritionnels principaux de la plante dont les tissus conducteurs. iy

3-L'extrémité de la racine est protégé par la coiffe .qui est assez riche en cellules
@ méristématiques &’@ 9350V Y

Q 0
1

4-L' assise génératrice qui se situe dans l'enveloppe de l'organe est appelée phellogéne o

@ AGSP .Elle donne naissance a deux tissus secondaires appelés le suber et le phelloderme

L'ensemble forme le periderme ¢, §O 980 0,30
Donnez le role de chacun des deux tissus: 1-Suber: tissu de protection secondaire .
@ 2-phlelloderme: tissu de réserve secondaire qUu 55 u
o ou

5-Légendez la figure qui suit:

Titre: Dessin dune C.T.

métaxylime au niveau du cylindre

central d'une racine de
/@; ?’:ﬂ“}éﬁﬁg‘q protoxyléme monocotylédone @
—Q@ 7NN AASTT

: gyt péricycle
1 ‘ j f Zj;;r-w-— phloéme
parenchyme ~ s Endoderme en U
” i qx / 1\»— &
médullaire mgé\ C “—— parenchyme

?’ 2’(& )/*-)a/ ““‘ cortical

9 50
9 -1l s'agit de quel organe? Racine .Justifiez par un paramétre. présence d' endoderme 0 xyleme
! centripéte

1 Sy
Donnez la classe botanique: Monocotylédone .justifiez par un seul paramétre:endoderme en U
a ou nombre de faisceaux libéro-ligneux importants '
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6-Complétez le tableau qui: (WSpts)

Tissus Origine Parois Nature d'u tissu
méristématique (tissus vivant ou
mort)
g —
Collenchyme M1 o‘\«( cellulomque? vivan 9%
- —
phelloderme M2 o’q;( cellulosique 9 o vivan o4
Endoderme R . A Cellulosique+lignifié | vivant _
/ et subérifi¢ od4” 4%
Suber M2 subérifié mort
i 410 o
Subéroide M1 E1S subérifié gar vivant .ajﬂ/\/
N4x A 1N

7-Soit la figure qui suit:

Partie 1

-La partie 1 qui est constitué de "a" ou vaisceaux annulaires et de" b"
%
[

, forme les vaisseaux du protoxyléme o\

-La partie 2 qui est constitué de "¢" ou.V.rayés, de "d" ou V. 1
4 : il
forme les vaisseaux du métaxyléme

9%

e & R

Partie 2

ojq,(

9 \

Ou. vaisceaux.spiralés.

alﬂf(‘ ‘?Q/\/

eticulés et de "e”ou.V.po_gctués

9\

-Quel est le role principal des partie 1 et 27 14 conduction de la séve brute @
1

Bon courage
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